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Sanierung des Pavillons der Stadtteilbücherei Neubrück und des Bürgervereins Köln-
Neubrück e.V. im Stadtteil Neubrück - zu AN/0342/2021 Anfrage der SPD-Fraktion 

Text der Anfrage: 

 
In mehreren Informationsveranstaltungen und Gesprächen mit der Bürgerschaft in Neubrück ist an-
gekündigt worden, dass die dringend notwendige Sanierung des Pavillons Ende 2021 durchgeführt 
wird. 
Gerade wurde das 50jährige Jubiläum der Stadtteilbücherei Neubrück gefeiert, die Bedeutung dieser 
Einrichtung für den sozialen Zusammenhalt in der Presse betont und die gute Zusammenarbeit mit 
dem Bürgerverein Neubrück e.V., der seine Räumlichkeiten im selben Gebäude hat, besonders  
gelobt. 
Nachdem die Planungen mit der Stadtbibliothek und der Bevölkerung abgeschlossen sind, gehen alle 
Beteiligten davon aus, dass die Sanierung wirklich Ende 2021 beginnt. Dieser Beginn wurde bereits in 
der Presse veröffentlicht. 
Jedoch gibt es vereinzelte Informationen der Verwaltung, dass erst Ende 2022 mit der Sanierung  
begonnen werden kann. 
 
Vor diesem Hintergrund fragt die SPD-Fraktion: 
1. Wird mit der Sanierung des Pavillons der Stadtteilbibliothek Neubrück im Jahr 2021 begonnen? 
2. Wenn nein, welche Hinderungsgründe liegen vor? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 

Zu 1.) 
Die Bauarbeiten zur Sanierung der Stadtteilbibliothek werden nach jetzigem Terminplan frühestens 
ab Mai 2022 beginnen. 
 
Zu 2.) 
Die Baumaßnahme ist umfangreicher als zunächst geplant. Es ist auch ein bauaufsichtliches  
Genehmigungsverfahren erforderlich. Die letzte Projektbesprechung hat zusammen mit den  
Planer*innen und unter Beteiligung der Stadtteilbibliothek am 24.Februar 2021 stattgefunden. 
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